

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**ЗАСІДАННЯ КОНКУРСНОГО КОМІТЕТУ З ВИЗНАЧЕННЯ**  
**ПЕРЕМОЖЦЯ КОНКУРСУ З ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ МІСЬКОГО**  
**АВТОБУСНОГО МАРШРУТУ « БЕРЕЖАНИ- с.ЛІСНИКИ-**  
**ЗАВОД «МІКРОН», БЕРЕЖАНИ- с.РАЙ»**  
**від 21.09.2020**

дата проведення 21.09.2020

місце проведення: адміністративне приміщення

Бережанської міської ради

(зал засідань)

по вул. Банкова,3

Початок засідання : - 15.00

**Конкурсний комітет:**

1. *Адамович П.П.* – перший заступник міського голови, голова конкурсного комітету;
2. *Халупник З.О.* – начальника відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури міської ради, заступник голови конкурсного комітету;
3. *Берник М.С.* – головний спеціаліст юридичного відділу міської ради, секретар конкурсного комітету (без права голосу абз.2 п.22 Порядку).

**Члени комітету:**

4. *Тищук В.І.-* старший інспектор з особливих доручень відділу безпеки дорожнього руху УПП в Тернопільській області (за згодою);
5. *Погрібний В.М.* - завідувач сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС (філія ГСЦ МВС ) в Тернопільській області (за згодою);
6. *Табака І.В.* – начальник Управління Укртрансбезпеки у Тернопільській області (за згодою);
7. *Майчук Б.М.* – заступник голови Бережанської районної спілки «Чорнобиль» (за згодою);
8. *Грабар В.А.* – голова ГО спілка бійців та волонтерів АТО « Сила України» (за згодою);
9. *Романюк В.М.* - голова Бережанської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів інтернаціоналістів) (за згодою);
10. *Керницький Р.Б.-* голова ГО «Учасників бойових дій « Бережанець» (за згодою);

11. *Онишків Н.М.* – член ГО «Навігатор-2.0» (за згодою);
12. *Сухарський С.Я.* – заступник голови ГО «Бережанська ініціатива» (за згодою);
13. *Кочило І.Б.* - спеціаліст I категорії з питань благоустрою відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури міської ради.

#### **Відсутні на засіданні члени конкурсного комітету:**

- Тищук В.І.*- старший інспектор з особливих доручень відділу безпеки дорожнього руху УПП в Тернопільській області;
- Табак І.В.*- начальник Управління Укртрансбезпеки у Тернопільській області;
- Романюк В.М.* - голова Бережанської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів інтернаціоналістів);
- Онишків Н.М.* – член ГО «Навігатор-2.0»;
- Сухарський С.Я.* – заступник голови ГО «Бережанська ініціатива».

**СЛУХАЛИ:** голову конкурсного комітету, першого заступника міського голови Петра Адамовича, який повідомив, що відповідно до п.48 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування під час проведення засідання конкурсного комітету здійснюється аудіозапис.

Відповідно до статті 47 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 (зі змінами Постанова Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 №180) „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” при присутності не менше як половини складу конкурсного комітету можна приймати рішення за результатами конкурсу”.

Пропозиція розпочати засідання конкурсного комітету.

**Присутні члени конкурсного комітету голосували – „ЗА” одногolosно.**

#### **Порядок денний:**

1. Проведення конкурсу з перевезення пасажирів міського автобусного маршруту «Бережани – с. Лісники – завод «Мікрон», Бережани- с. Рай» та визначення переможця у конкурсі.

**СЛУХАЛИ:** голову конкурсного комітету, першого заступника міського голови Петра Адамовича, який повідомив членів комісії про їх права та обов'язки, визначені п. 27 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування.

Бережанська міська рада оголосила конкурс із перевезення пасажирів міського автобусного маршруту «Бережани – с. Лісники – завод «Мікрон», Бережани- с. Рай» на підставі Закону України „Про автомобільний транспорт”,

постанов Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081, „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” (далі Порядок) та від 07 лютого 2018 року №180 „ Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”.

Рішенням виконавчого комітету Бережанської міської ради від 23 липня 2020 року № 1260 затверджені умови конкурсу із перевезення пасажирів міського автобусного маршруту «Бережани – с. Лісники – завод «Мікрон», Бережани- с. Рай», що визначають загальні засади здійснення перевезення пасажирів та які повинні виконувати автомобільні перевізники, визначені переможцями на відповідному об’єкті конкурсу.

Оголошення про проведення конкурсу із перевезення пасажирів міського автобусного маршруту «Бережани – с. Лісники – завод «Мікрон», Бережани- с. Рай» розміщено в газеті Бережанське віче № 23 (84/1701) від 07.08.2020 року та на офіційному сайті Бережанської міської ради.

Для участі в конкурсі подані конкурсні пропозиції одним перевізником- претендентом – ТДВ «Бережаниавтотранс». Документи для участі в конкурсі подані у закритому конверті з позначкою № 1 та конверті з позначкою №2, про що здійснено запис в журналі обліку поданих документів на конкурс.

До зали засідання запрошено директора ТДВ «Бережаниавтотранс» Кріля Василя Тарасовича.

**СЛУХАЛИ:** голову конкурсного комітету, першого заступника міського голови Петра Адамовича, що після відкриття конверту №1 було складено відповідний акт (*зачитано повний текст акту*).

Пропозиція допустити перевізника-претендента до участі у конкурсі:

**Члени конкурсного комітету голосували –**

**«За» – 5**

**«Проти» -0**

**«Утрималися» -1**

Таким чином, комісія приступила безпосередньо до відкриття конверта №2 з документами претендента- перевізника із заявою щодо участі у конкурсі (*конверт № 2 відпечатаний головою конкурсного комітету, зачитано зміст заяви на участь у конкурсі*).

Директора ТДВ «Бережаниавтотранс» Кріля Василя Тарасовича повідомлено покинути зал засідань міської ради.

Конкурсним комітетом розпочато обговорення пропозиції претендента-перевізника.

**СЛУХАЛИ:** завідувача сектору взаємодії із суб’єктами обов’язкового технічного контролю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області Погрібного В.М., який уточнив умови проведення конкурсу, а саме чи передбачається за вказаним маршрутом здійснення

перевезення осіб з обмеженими можливостями та чи в Умовах конкурсу зазначалося подання інвестиційної пропозиції претендентом-перевізником.

**СЛУХАЛИ:** головного спеціаліста юридичного відділу, секретаря конкурсного комітету, яка зазначила перелік документів, затверджених рішенням виконавчого комітету Бережанської міської ради №1260 від 23.07.2020 року (Умови організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті), які необхідно подати на конкурс претендентом-перевізником.

**СЛУХАЛИ:** голову конкурсного комітету, першого заступника міського голови Петра Адамовича, який зазначив, що претендентом-перевізником не надано документів з переліком транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими можливостями, які пропонуються для роботи на автомобільному маршруті.

До зали засідання запрошений директор ТДВ «Бережаниавтотранс» Кріль В.Г., який пояснив, що транспортний засіб, який зазначений в пропозиції, зокрема Neoplan №3016 є низькополим і може здійснювати перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями (після надання пояснень покинув зал засідань).

**СЛУХАЛИ:** спеціаліста I категорії з питань благоустрою відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури міської ради Кочило І.Б., яка зазначила, що у зв'язку із тим, що на конкурс не подано більше пропозицій, тільки ТДВ «Бережаниавтотранс», Бережанська міська територіальна громада може взагалі залишитися без автобусного перевезення за даним маршрутом, що в свою чергу ускладнить перевезення жителів громади.

**СЛУХАЛИ:** голову громадської організації «Учасників бойових дій «Бережанець» Керницького Р.Б., який висловив свою думку про те, що дійсно потрібно враховувати потребу забезпечення жителів громади автотранспортом пристосованого для осіб з обмеженими можливостями.

**СЛУХАЛИ:** голову громадської організації спілки бійців та волонтерів АТО «Сила України» Грабара В.А., який підтримав думку голови громадської організації «Учасників бойових дій «Бережанець» Керницького Р.Б.

**СЛУХАЛИ:** завідувача сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Тернопільській області Погрібного В.М., який зазначив, що претендент-перевізник в ході виконання договору на перевезення пасажирів автомобільним транспортом може покращити умови перевезення на даному маршруті та подати інформацію в Бережанську міську раду.

Під час обговорень члени конкурсного комітету дійшли до думки, що здійснення перевезення пасажирів міського автобусного маршруту «Бережани – с. Лісники – завод «Мікрон», Бережани- с. Рай» має функціонувати, щоб задовільнити потреби жителів громади.

Розпочато голосування за визначення переможцем конкурсу ТДВ «Бережаниавтотранс» на міський маршрут «Бережани – с. Лісники – завод

«Мікрон», Бережани- с. Рай» та укладенням ним договору про перевезення пасажирів автомобільним транспортом терміном на 2 роки:

**Члени конкурсного комітету голосували –**

**«За» – 1**

**«Проти» -0**

**«Утрималися» -5**

Розпочато голосування за визначення переможцем конкурсу ТДВ «Бережаниавтотранс» на міський маршрут «Бережани – с. Лісники – завод «Мікрон», Бережани- с. Рай» та укладенням ним договору про перевезення пасажирів автомобільним транспортом терміном на 1 рік з умовою можливої пролонгації договору терміном на 5 років за умови виконання ним зобов'язання, а саме забезпечення належних умов перевезення осіб з обмеженими можливостями:

**Члени конкурсного комітету голосували – „ЗА” одногосно.**

Директора ТДВ «Бережаниавтотранс» Кріля Василя Тарасовича повідомлено про результати проведеного конкурсу.

#### **Вирішили:**

1. Конкурс з перевезення пасажирів міського автобусного маршруту «Бережани – с. Лісники – завод «Мікрон», Бережани- с. Рай» визнати таким, що відбувся.
2. За результатами голосування подати пропозицію Організатору перевезень визначити переможцем конкурсу ТДВ «Бережаниавтотранс».
3. Відповідно до п. 49 Порядку, рішення про результати конкурсу оформити протоколом і подати Організатору перевезень протягом п'яти робочих днів.
4. Організатору перевезень відповідно до п.51 Порядку, рішення про результати конкурсу та визначення переможця та протокол засідання конкурсного комітету опублікувати шляхом розміщення їх на офіційному сайті Бережанської міської ради та відповідно до п. 53 Порядку, не пізніше 10-ти робочих днів з дня опублікування свого рішення на сайті міської ради укласти з переможцем конкурсу договір на перевезення пасажирів автобусним транспортом строком на 1 рік з умовою можливої пролонгації терміном на 5 років за умови виконання зобов'язання забезпечення умов перевезення осіб з обмеженими можливостями.

**Підписали:**

Голова конкурсного комітету

  
\_\_\_\_\_/П.П. Адамович

Заступник голови конкурсного комітету

  
\_\_\_\_\_/З.О. Халупник


Секретар конкурсного комітету

  
\_\_\_\_\_/М.С. Берник


\_\_\_\_\_/В.І. Тищук

  
\_\_\_\_\_/В.М. Погрібний

\_\_\_\_\_/І.В. Табак


  
\_\_\_\_\_/Б.М. Майчук  
\_\_\_\_\_/В.А. Грабар

\_\_\_\_\_/В.М. Романюк

  
\_\_\_\_\_/Р.Б. Керницький

\_\_\_\_\_/Н.М. Онишків

\_\_\_\_\_/В.Я. Сухарський

  
\_\_\_\_\_/І.Б. Кочило